

北约首次对利出动武装直升机



“阿帕奇”武装直升机(资料图片)

据新华社电 北约4日发表声明说,当天在对利比亚的军事行动中,北约首次出动武装直升机,打击包括军用车辆、军事装备和地面部队等在内的地面目标。北约对利比亚军事行动指挥官查尔斯·布沙尔中将说,这次成功的打击行动显示了武装直升机“独特的能力”,今后只要需要,北约将随时出动武装直升机,以实施精确打击。

AH-64“阿帕奇”武装直升机

AH-64“阿帕奇”(Apache)是美国麦·道公司根据美国陆军提出的“先进攻击直升机”(AAH)计划研制的先进攻击直升机。该机能在恶劣气象条件下昼夜执行反坦克任务,并有很强的战斗、救生及生存能力。1975年9月,原型机首飞,1984年正式交付,1989年12月,在巴拿马首次参战,1991年的海湾战争和1999年北约对南联盟军事打击中大量使用了AH-64,显示了优异的作战能力。现有型号:

AH-64A,“先进阿帕奇”,“多阶段改进计划”(MSIP);AH-64B,是AH-64A的改型,装备全球定位系统(GPS),具有目标交接能力;AH-64C,是AH-64A的改型;AH-64D“长弓阿帕奇”,装有“长弓”雷达,可携带射频导引头的“海尔法”导弹;计划改装更大功率的通用动力公司的T700-GE-701C发动机,新的配电系统,双倍于70千瓦的大型发电机及AN/ASN-157多普勒导航系统。

阿富汗大学发生连环爆炸

至少致3人伤亡

据新华社电 阿富汗南部坎大哈省首府坎大哈市内的坎大哈大学4日中午发生连环爆炸,造成至少3人伤亡。坎大哈省警察总监拉克奇对新华社记者说,“第一起爆炸发生在坎大哈大学停车场内,一辆摩托车上装载的炸弹爆炸,导致一名学生死亡。”拉克奇说,警察在停车场内搜索时,发现了另一爆炸物,当警察试图排爆时,炸弹爆炸,造成两名警察受伤。

据当地医院医生透露,连环爆炸造成两人死亡,另有一人受伤,目前正在医院接受治疗。目前,阿富汗警方封锁了爆炸现场,严禁包括记者在内的人员进入。截至记者发稿,仍未有个人或组织声称爆炸事件是其所为。坎大哈是阿富汗塔利班的发源地,塔利班在该省一直比较活跃。

肯尼迪生前预言: 遇刺会让自己名垂青史

1963年11月22日,美国前总统约翰·F·肯尼迪在得克萨斯州达拉斯遇刺身亡。今年正值肯尼迪就任总统50周年,美国历史学家达莱克教授近日公开了这位美国第35任总统的遗孀杰奎琳·肯尼迪生前受访时的发言。据英国《每日邮报》6月3日报道,杰奎琳于1964年接受历史学家小阿瑟·施莱辛格的秘密采访时称,肯尼迪遇刺的一年前曾对她说:“如果有人要杀我的话,最好趁现在。”他还预言遇刺会让自己名垂青史。达莱克表示,他们研究发现肯尼迪对夫人杰奎琳的这些话是因已故历史学家戴维·赫伯特·唐纳德就林肯生

平发表的一次演讲而起。“在那次演讲中,肯尼迪问唐纳德教授,如果林肯没有被刺杀,他会不会还像今天这样受到美国人民的敬仰。可想而知,唐纳德说不会,因为如果那样的话,林肯总统就不得不面对内战后的重建以及其他一系列问题了。”达莱克补充道。达莱克接着说:“正是记住了这些话,肯尼迪在1962年古巴导弹危机占得上风后才说,‘如果有人要杀我的话,最好趁现在。’”据悉,肯尼迪夫人在那次秘密采访中的谈话共分为7个部分,将于今年9月向外界公布。据《中国日报》

中德科学家联合研究 德国暴发大肠杆菌取得新进展 发现8种抗生素的抗性基因

据新华社电 中德科学家联合开展的欧洲大肠杆菌疫情的研究取得了新进展。深圳华大基因研究院、德国汉堡大学医学院、中国疾病预防控制中心和军事医学科学院微生物流行病学研究所4日发布对德国暴发的大肠杆菌的最新研究进展,已发现8种抗生素的抗性基因。此前研究人员已经发现该菌株携带氨基糖甙类、大环内酯类及磺胺类抗生素的耐药基因,目前又新发现5个抗生素抗性基因,包括头孢菌素、单酰胺菌素、青霉素和链霉素类抗生素,使得该菌株对至少8种抗生素可能产生抗性。该分析结果表明,因为错误的使用抗生素,有可能引起病菌的反抗机制而释放更多的毒性,这将有助于药物筛选。

恐怖组织领导人在巴丧命

据新华社电 据巴基斯坦媒体4日报道,美国悬赏捉拿的“伊斯兰圣战运动”组织领导人伊利亚斯·卡什米里日前在巴基斯坦境内被打死。据报道,美军无人机3日深夜在巴基斯坦西北部南瓦济里斯坦部落地区发动空袭,一座房屋内的9人被打死,事后证实其中一人就是卡什米里。目前,巴基斯坦官方尚未证实这一消息。据悉,美国国务卿希拉里·克林顿5月底突访巴基斯坦时,曾向巴方提交一份5人名单,敦促巴方共同进行打击,其中就包括卡什米里。去年8月,卡什米里被美国列入“特别认定全球恐怖分子”名单,“伊斯兰圣战运动”被列为外国恐怖组织,美国冻结了卡什米里在美的所有资产。今年4月,美国国务院又发表声明说,“伊斯兰圣战运动”向“基地”组织的行动提供支持,美国政府悬赏500万美元寻求有关卡什米里的线索。

只因女儿拖欠房租 美国千万巨奖得主枪杀房东

近日,在三位辩护律师的陪同下,身着囚衣、佩戴手铐的密歇根州的彩票大奖得主、现年62岁的弗雷迪·杨,被以一级谋杀罪诉诸公堂。这位于今年2月中得“超级百万”4650万美元巨奖的彩票玩家,被当地法官帕特里夏·杰佛森指控与一起谋杀案有关。帕特里夏指出,今年2月,弗雷迪因女儿拖欠了两个月房租而与其房东发生激烈争吵,并将其杀害。据了解,弗雷迪曾经是一个名为“第一桶金”的彩票俱乐部的会员。按照俱乐部协议,弗雷迪中得大奖后该俱乐部从其中获得2900万美元的大奖,每位会员分得157万美元的高额奖金。身家千万后,弗雷迪依旧没有辞去当地国家邮局的工作,并依旧住在原来的房屋内,过着貌似贫瘠的生活。然而令人瞩目的是,中奖后的一个月时间里,原本低调的弗雷迪却开始大肆挥霍。他前后购买了一架雪佛兰快艇和雪佛兰豪华型小卡车,这一短时间的消费数额甚至创下了密歇根州的纪录。据同为房东的目击者奥拉·布朗称,案发当天弗雷迪正是开着自己的雪佛兰来到女儿的住所。进门时,他听到了女儿和房东的争吵声。随后,弗雷迪也与房东推搡起来,随后用一把手枪近距离向其射击。“当时,房东以拖欠房租为由欲将他们从住所内驱逐出去,却不料争吵进行了没多久,一颗子弹就射了过来。”布朗说道。据《羊城晚报》

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2011148期中奖号码:03,04,07,12,13

奖等	注数	金额(元)
特别奖	0	0
一等奖	170	17 2927
二等奖	10202	1227 10

六省市投注总额:1431784元 安徽投注总额:160634元 奖池奖金:566866元

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”第11064期

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	1	1000000	0
派送一等奖	1	5000000	0
二等奖	23	300000	1
三等奖	67	301345	1
四等奖	5	180807	1
五等奖	67	23713	0
六等奖	26	14227	0
七等奖	148	3000	1
八等奖	38	1500	0
九等奖	3339	600	103
十等奖	1088	300	1088
十一等奖	13909	100	407
十二等奖	4808	50	134
十三等奖	176282	10	5125
十四等奖	61248	5	1643
十五等奖	2112702	5	61254
十六等奖	6061	60	65

大乐透幸运彩: 6061 60 65
全国投注总额:116276761元 本省投注总额:3478308元 下期奖池:362140610.79元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告第2011064期

奖级	中奖注数	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	22	100	2200
三等奖	374	10	3740

本期投注总额:22466元,奖池奖金:15218元

中国福利彩票“东方6+1”玩法第2011064期开奖公告

奖级	注数	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	1	0	0
二等奖	0	0	56975
三等奖	2	1	10000
四等奖	26	35	500
五等奖	2748	229	50
六等奖	43305	3209	5

六省市投注总额:1610824元,本省投注总额:125354元,奖池奖金:24384729元。

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告第11148期中奖号码:5+8+9

奖级	注数	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	9128	1000	160
组选3	0	320	0
组选6	17953	160	501

全国投注总额:30596320元 本省投注总额:762852元 下期奖池:837359.48元

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告第11148期中奖号码:02+08+10+19+20

奖级	注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	71	4939	4
二等奖	5317	50	362
三等奖	72714	5	4928

全国投注总额:2000262元 本省投注总额:140266元

中国福利彩票3D玩法第2011148期中奖号码:439

奖级	注数	每注奖金(元)
单选	47050	1316 1000
组选六	91051	1990 160

全国投注总额:56146196元,安徽投注总额:1158348元